



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 35/2025 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

O Diretor-Geral do Campus Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília (IFB), nomeado pela Portaria nº 727/REITORIA/IFB, de 31 de julho de 2023 no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital 35/2025 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA para seleção de candidatos para o Curso de Extensão – Educação em Saúde e Meio Ambiente.

I. ONDE SE LÊ:

4.1 São requisitos para ingresso no Curso de Extensão – Educação em Saúde e Meio Ambiente para Todos os Gêneros previstos neste Edital:

- a. ter, no mínimo, Ensino Fundamental Incompleto. Serão aceitos como documento comprobatório, histórico escolar, exame ou parecer de equivalência emitido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação - MEC ou pela Secretaria de Estado de Educação - SEE;
- b. ter idade mínima de 16 anos completos até o dia da matrícula;
- c. ser contemplado(a) em sorteio dentro do limite de vagas ofertadas neste processo seletivo;
- d. apresentar a documentação exigida para a matrícula, conforme item 6.

II. LEIA-SE:

4.1 São requisitos para ingresso no Curso de Extensão – Educação em Saúde e Meio Ambiente para Todos os Gêneros previstos neste Edital:

- a. ter, no mínimo, Ensino Fundamental Incompleto. Serão aceitos como documento comprobatório, histórico escolar, exame ou parecer de equivalência emitido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação - MEC ou pela Secretaria de Estado de Educação - SEE;
- b. ter idade mínima de 16 anos completos até o dia da matrícula;
- c. apresentar a documentação exigida para a matrícula, conforme item 6.

(assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti
Diretor-Geral do *Campus* Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 15/05/2025 07:22:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 618180

Código de Autenticação: 772770d40b



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900
None